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Algemene voorwaarden
1. De Hekk’nsluuters neemt de grootst mogelijke zorgvuldigheid in acht bij de samenstelling en bij het onderhoud van al onze verstrekte informatie, echter kan C.V. De Hekk’nsluuters niet garanderen dat deze informatie altijd volledig juist, compleet en actueel is. 
De informatie verstrekt op en via onze website en social media is dan ook uitsluitend bedoeld als algemene informatie en hier kunt u verder geen rechten aan ontlenen.
2. De Hekk’nsluuters is niet aansprakelijkheid voor schade die direct of indirect voortvloeit uit het gebruik van (of het niet gebruiken van) deze website en social media kanalen, inclusief schade veroorzaakt door bugs, scripts, virussen of eventuele onjuistheden of onvolledigheden van de informatie, tenzij de schade het gevolg is van opzet of grove nalatigheid van C.V. De Hekk’nsluuters.
3. Iedere aansprakelijkheid van De Hekk’nsluuters is beperkt tot het in totaal door De Hekk’nsluuters aan een gebruiker/lid in rekening gebrachte bedrag. 
Aanspraken vervallen indien De Hekk’nsluuters niet binnen een jaar na de ontdekking van de gebeurtenis die aanleiding geeft tot aansprakelijkheid, hiervan schriftelijk in kennis is gesteld.
4. Als een deel van deze voorwaarden nietig of vernietigbaar is, verandert dat niets aan de geldigheid van de rest van deze voorwaarden of de overeenkomst waarop zij van toepassing zijn. 
Het nietige of vernietigde deel wordt vervangen door een bepaling die zoveel mogelijk de inhoud van de nietige bepaling volgt. Indien gewenst zal De Hekk’nsluuters deze algemene voorwaarden op verzoek kosteloos aan je toezenden. Zij zijn ook beschikbaar op de website.
5. De Hekk’nsluuters behoudt zich het recht voor om deze voorwaarden van tijd tot tijd te wijzigen, controleer deze daarom regelmatig.
6. Onze website en social media kanalen bieden links naar externe websites en aanbieders.
De Hekk’nsluuters is niet aansprakelijk voor het gebruik of de inhoud van internetsites waarnaar wordt verwezen of aanbieders welke gekoppeld zijn aan de website van De Hekk’nsluuters.
Privacyverklaring
Persoonsgegevens die worden verwerkt
De Hekk’nsluuters kan persoonsgegevens over u verwerken, doordat u lid/vrijwilliger/sponsor bent van onze vereniging, en/of omdat u deze zelf bij het invullen van een aanmeldformulier op de website aan De Hekk’nsluuters hebt verstrekt.  
De Hekk’nsluuters kunnen de volgende persoonsgegevens verwerken:
· Uw bedrijfsnaam
· Uw voor- en achternaam
· Uw adresgegevens
· Uw telefoonnummer
· Uw e-mailadres
· Uw bankrekeningnummer
Waarom C.V. De Hekk’nsluuters gegevens nodig heeft
De Hekk’nsluuters verwerkt uw persoonsgegevens:
· Om u op te nemen in onze ledenadministratie 
· Een sponsorcontract op te kunnen stellen.
· Om telefonisch contact met u te kunnen opnemen indien nodig,
en/of om u schriftelijk (per e-mail en/of per post) te kunnen uitnodigen voor ledenvergaderingen, informatie te sturen die van belang is voor de leden van onze vereniging en om de facturen te sturen met betrekking tot de sponsoring.
· Voor de activiteiten binnen onze vereniging.
· Publicaties in de Dorpskrant
Bewaartermijn
De Hekk’nsluuters bewaart persoonsgegevens niet langer dan noodzakelijk voor het doel waarvoor deze zijn verstrekt dan wel op grond van de wet is vereist.
Delen met anderen
De Hekk’nsluuters verstrekt uw persoonsgegevens alléén indien dit nodig is om te voldoen aan een wettelijke verplichting.
Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen
U hebt het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. U kunt een verzoek tot inzage, correctie of verwijdering sturen naar info@hekknsluuters.nl. De Hekk’nsluuters zal zo snel mogelijk op dit verzoek reageren.
Foto’s & video’s
Met regelmaat publiceert De Hekk’nsluuters foto’s en video’s van diverse activiteiten in De Dorpskrant, op de website en op diverse social media kanalen. 
Wie bezwaar heeft om op een foto of video te staan, of een kind op de foto of video te hebben staan, kan dat kenbaar maken via een e-mail naar info@hekknsluuters.nl.
Tegen publicatie van foto’s en video’s van de diverse activiteiten kan vooraf geen bezwaar worden gemaakt. Op verzoek kunnen foto’s en video’s wel van de digitale media worden verwijderd.
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Verschillende werkgroepen binnen De Hekk’nsluuters maken een whatsapp groep aan om onderling gemakkelijk te kunnen communiceren. Deze App groepen vallen volledig buiten de verantwoordelijkheid van De Hekk’nsluuters. 
Ook inhoudelijk draagt de vereniging geen enkele verantwoordelijkheid.
Beveiligen
De Hekk’nsluuters neemt de bescherming van uw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan.
Het e-mail progamma van De Hekk’nsluuters maakt gebruik van een betrouwbaar SSL Certificaat om te borgen dat uw persoonsgegevens niet in verkeerde handen vallen.
Op de website of social media kanalen wordt bij hoge uitzondering alleen met toestemming adres, en contactgegevens van leden vermeld.
Contact
Als u de indruk hebt dat uw gegevens niet goed beveiligd zijn of er aanwijzingen zijn van misbruik, of indien u meer informatie wenst over de beveiliging van door De Hekk’nsluuters verzamelde persoonsgegevens, neem dan contact op met De Hekk’nsluuters via info@hekknsluuters.n
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